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2024 年宝鸡市新华书店有限责任公司招聘（23 人）笔试备考试题

及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．下列不属于人格权的是()。

A、债权

B、姓名权

C、隐私权

D、身体权

答案：A

解析：生命权、健康权、身体权、姓名权、肖像权、名誉权、荣誉权、隐私权、婚姻

自由权等权利均为人格权。本题为选非题，A 项当选。B、C、D 三项：姓名权、隐私

权和身体权属于人格权。与题干无关，排除。本题为选非题。故选 A。

2．新能源、新材料、信息产业、新医药、生物育种、节能环保、电动汽车——七大

产业被表述为“战略性新兴产业”。“战略性新兴产业”除了具有良好的经济技术效

益，还具有的特点不包括()。

A、资源消耗低

B、成长潜力大
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C、投入少，见效快

D、带动相关产业的兴起

答案：C

解析：战略性新兴产业是以重大技术突破和重大发展需求为基础，对经济社会全局和

长远发展具有重大引领带动作用，知识技术密集、物质资源消耗少、成长潜力大、综

合效益好的产业。因此，A、B、D 三项正确。C 项不属于战略性新兴产业的特点。故

选 C。

3．下列说法正确的是（　　）。

A、我国有 6 个省级行政区与邻国接壤

B、庐山在黄山以北，嵩山以南

C、在我国，丹顶鹤的主要栖息地是东北

D、新疆和青海的部分地区属于印度洋流域

答案：C

解析：我国与邻国接壤的省级行政区有 9 个：辽宁(朝鲜)，吉林(朝鲜、俄罗斯)，黑

龙江(俄罗斯)，内蒙古(俄罗斯、蒙古)，甘肃(蒙古)，新疆(蒙古、俄罗斯、哈萨克斯

坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、阿富汗、巴基斯坦、印度)，西藏(印度、尼泊尔、

不丹、缅甸)，云南(缅甸、老挝、越南)，广西(越南)，据此可排除 A 项；庐山在江西

省境内，而黄山在安徽省境内，嵩山位于河南省，庐山在黄山和嵩山的南面，可排除
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B 项；我国怒江、雅鲁藏布江流入印度洋，所以西藏和云南的部分地区属于印度洋流

域，但新疆和青海并不属于此流域，可排除 D 项。故选 C。

4．面对错综复杂的国际国内形势，我国必须保持一个较快的发展速度。就当前我国

面临的情况来看，要保持较快的发展速度，必须依靠()。

A、企业增加产品数量

B、国家增加对企业的投资

C、扩大生产规模

D、集约型的经济增长方式

答案：D

解析：D 项正确，集约型经济增长方式是指依靠生产要素质量和使用效率的提高，以

及生产要素的优化组合，通过技术进步，提高劳动者素质和增加资金、设备、原材料

的利用率等来实现经济增长的方式。当前我国要保持较快的经济增长速度，不能再依

靠粗放型的经济增长方式，而只能依靠集约型的经济增长方式。ABC 三项错误，增加

产品数量、增加对企业的投资、扩大生产规模都属于粗放型经济增长方式，对一个国

家的长远发展是不利的。故选 D。

5．张某打着介绍婚姻的幌子，不顾妇女甲的反对，强行将其出卖给男子乙。对张某

应当以()追究刑事责任。

A、拐卖妇女罪
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B、非法拘禁罪

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/767054054162006160

https://d.book118.com/767054054162006160

